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秋季学期课程设置
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语文
通过“看和说”相结合（抽认卡和识字卡片）以及混音的方法学习单词。
指导性阅读——学生在老师的统一指导下读书。书的内容涉及小说、非小说、诗歌和歌谣等。
学习字母的正确写法（大小写），数字的写法，掌握铅笔的正确握法和姿势。
学习大写字母的使用规则，句号的使用方法以及单词间空格规则。
读音：学生将进行一系列读、写练习。

算术
数数——1-20的加减运算。按数的大小分类，集合的概念。简单的货币加减。长度，宽度和时间的测量方法

科学
这个学期的科学课程主要有三个主题。每个主题都会通过启发性练习、生动的教学活动、实验和科学调查，来引导孩子们对科学有全新的认识和了解。学生们将了解“自己，白天与黑夜，使用各种材料并将其分类。

计算机
学生会在每周一次的课后活动和其他日常课程中学习使用计算机。

艺术
这学期的艺术课主要教学生画自画像。学生将学习如何设计、创造以及评价自己的作品。

历史
学生将在历史课的第一单元学习玩具的历史，主要是西方国家和亚洲的历史。

地理
学生将对地理有初步的认知。第一学期的主题是“我们的学校”，学生将了解学校和周边环境。

设计与科技
这学期的设计课有两个不同的主题。首先是动态画面，其次是操场的结构。这两个主题都能激发学生的创造力和解决问题的能力。


其他课程
体育（Miss Mackay）：周一9:30-10:15请给学生准备运动服和运动鞋。有体育课的日子，请您让学生穿运动服上学（包括运动鞋），并带上他们的校服。这学期，学生开始以两人一组或小组的形式活动，锻炼他们的运动技能和协调性。
游泳（Miss Mackay）：周二9:30-10:15请给学生准备游泳衣，护目镜，塑料拖鞋和毛巾。
中文（Miss Helen）周二13:00-14:10和周三13:00-13:35。第一学期，一年级学生将学习拼音，包括拼音的写法和四声调，学生还将学习基本笔画。
音乐（Miss Packer）：周一13:10-14:10.学生将学唱英文歌，熟悉各种乐器
图书馆课:周三15:00-15:30.请不要忘记在周三归还图书馆的书。

个人与社交
第一学期，学生将学习基本的学校和课堂纪律，以及如何待人友善，化解矛盾。

学校日常纪律
现在学生们有学校的全套校服，包括运动服和游泳衣。如果有任何需要更换的校服，请通知学校。请确保所有学生的校服上都清晰地写有他们的名字和Y1标志。

食品和饮品
每天10:15学生可以吃零食。请给孩子准备健康的小餐点，最好有水果。
关于饮品：请每天给孩子准备一瓶水。

家长与老师的沟通
每个学生都有一本学习日志（homework diary）作为老师和家长沟通的渠道。请您每天晚上看一下这本日志，然后让学生带回学校。
每年，学校会发两次成绩单，向您汇报学生在各个方面的学习情况。
整个学年，学校都会邀请您参加各类正式或非正式的家长会。

作业
每天学生会带书回家阅读。请您和孩子一起阅读——这样对孩子的学习有很大帮助。和孩子讨论书中的插图、人物的名字，试着说一些书中出现的孩子不认识的单词。
每周班里都会有单次测验。同时，科学、数学和其他科目每周也会有作业。

注意事项
如果学生缺勤，请您以书面方式通知学校。如果学生因为生病或其他原因需要离校，学生需要告诉老师，并将老师填写的外出批准交给门口保安，方可离校。
如果您的孩子因生病或其他原因不能参加游泳课或体育课，请您以书面方式通知学校。如果您未提交书面通知，将由任课老师决定学生是否参加该项课程，如果必要的话，学生将使用学校提供的运动服。
学生可以选择周一周二的课后活动。
学生有时会参与学院间的比赛。

我们衷心希望您和您的孩子能够愉快地度过这个学期。我们依然坚持对外开放的政策，如果您有任何意见建议，欢迎您和我共同讨论。
Mr. R. Kohll（一年级老师）， Miss Helen（一年级助教）
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